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Ata da Reunião Ordinária nº 34/2018 
 

 

Data: 26/09/2018 

Hora Inicial: 14:11 h 

Local: Rua Uruguai, 277 - 14º andar – sala de reuniões 

 

Presenças: 

TITULARES  SUPLENTES 

 Jorge Arlindo Madruga  x Nádia Lopes Steinmetz 

x Tiago Wainstein   Luciana Monteiro Moura 

x Márcia da Silva Quadrado   Everaldo Nunes da Silva 

x Gerson Mena Barreto Silva   Leonardo Pinho Rodrigues 

x Rodrigo Sartori Fantinel   Cleber Luciano Karvinski Danelon 

x Paulo Roberto M. de Alencastro   Julio César de Mello Rosa 

x Julio César Lopes Abrantes   Ana Elvira Correa Dutra 

 Jurema Bastos de Almeida   Thiago Aguiar de Moraes 

 
 
Quórum mínimo necessário: 

☒ Sim ☐ Não 
 

Convocação: 

A reunião foi convocada, por meio eletrônico, por delegação à secretária-executiva, pelo Presidente, em 
atendimento ao artigo 10 do Regimento Interno do Conselho Fiscal.  

 

Informes e Deliberações: 

  
1. A reunião foi iniciada pelo Presidente Rodrigo Fantinel, que informou sobre a mudança de pauta 
devido a solicitação do diretor Administrativo financeiro Rodrigo Machado Costa, ficando assim a pauta 
referente ao acompanhamento das Atas do CAD, transferida para a próxima reunião.   

2. O Diretor Administrativo Financeiro, Rodrigo Machado Costa, e o Chefe da Unidade de 
Investimentos, Dalvin Gabriel José de Souza, fizeram a Apresentação e Análise dos Investimentos do 
Previmpa para o mês de agosto de 2018. O arquivo da apresentação será enviado a todos os 
conselheiros.  

3. A conselheira Márcia vai fazer contato para reforçar a solicitação de agenda com Secretário da 
Transparência e Controladoria e com o Controlador Geral do Município, uma vez que ainda não recebeu 
retorno. 

4. O Presidente Rodrigo apresentou as respostas referentes aos dados do COMPREV sobre os 
benefícios do regime de capitalização solicitados pelo processo SEI 18.13.000005088-8:  são recebidos 
atualmente valores de R$ 1.197,21 mensais referentes a quatro benefícios; o reajuste  aplicado aos 
benefícios é de 2,07%,  conforme disposto na Portaria MF 15, de 16/01/2018; há 176 servidores 
aposentados pelos regime de capitalização (12/2017), com 04 efetivamente compensados, 38 
encaminhados ao INSS aguardando análise, 17 foram arquivados (aposentadorias/invalidez integral), 
117 benefícios, ainda não passaram por avaliação da UCFI por estarem aguardando homologação junto 
ao TCE/RS; o critério de análise do INSS dos requerimentos de compensação previdenciária é ordem de 
requerimento; o departamento realiza o recadastramento previdenciário a cada 4 anos, anualmente é 
feita a prova de vida dos pensionistas,  palestras de “Disseminação da Cultura Previdenciária” que 
incentiva a atualização dados cadastrais, no que se refere à averbação, esta é de iniciativa exclusiva do 
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servidor; quantidade de servidores ativos do regime de capitalização que possuíam informações em 
relação ao tempo averbado, 12/2015 - RGPS: 1268 , RPPS: 1469; 12/2016 - RGPS: 1389, RPPS: 1604; 
12/2017- RGPS: 1596, RPPS: 1791.  Os conselheiros discutiram que faltam informações importantes 
sobre o tempo de contribuição que os servidores possuem de outros órgãos, que o questionamento 
quanto a esse dado deve ser reformulado, que a responsabilidade sobre a obtenção de dados não deve 
ser apenas do servidor e que se deve buscar outras formas de obtenção dos dados necessários para 
cálculos mais confiáveis. 

5. A Conselheira Márcia apresentou o andamento do relatório de análise das despesas 
administrativas, processo SEI 18.13.000005081-0: resgatou que encaminhou ofício ao DG solicitando 
informações a respeito dos valores pagos aos Correios no mês de janeiro, muito acima da média de 
outros meses e  sobre despesas realizadas com assinaturas de periódicos no 1º trimestre, muito acima 
dos valores praticados nos últimos exercícios financeiros, o aumento segundo resposta da área 
responsável deveu-se a correspondências para convocação de pensionistas para prova de vida e 
correspondências para a eleição dos Conselhos Fiscal e de Administração, quanto as despesas com 
periódicos foi informado que o pagamento refere-se  a despesa para aquisição de software, que 
estavam com dois meses de atraso nas parcelas. A conselheira referiu que a dotação utilizada, diferente 
da fonte do trabalho, atrapalhou a análise da despesa. Ficou acordado que se aguardará o tramite do 
processo para questionamento da divergência e montagem de um novo leiaute para que não sejam 
cometidos erros desnecessários. Relatou, também que o ofício encaminhado ao CAD sobre o mesmo 
tema não entrou em pauta e que, ao entrar em contato com o Presidente Todeschini o mesmo informou 
que ainda não havia recebido o referido ofício. 

6. Foi discutida a pauta para a próxima reunião: o Conselheiro Júlio apresentará o acompanhamento 
das Atas do CAD; o Conselheiro Gerson fará relato sobre o andamento da licitação das obras da nova 
sede e o Presidente Rodrigo fará relato sobre o processo SEI 18.13.000005288-0, em que constam 
questionamentos a respeito da aquisição e reforma da sede própria do departamento. 

7. O Presidente declarou encerrada a presente reunião às 15 horas e 25 minutos, sendo lavrada a 
presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros presentes.  

 

 
 
 

Rodrigo Sartori Fantinel,  
Presidente. 

Márcia da Silva Quadrado  
Conselheira Titular/Secretária. 

  
  

Jorge Arlindo Madruga 
Conselheiro Titular 

Nádia Lopes Steinmtz 
Conselheira Suplente 

  

  

Tiago Wainstein 
Conselheiro Titular 

Luciana Monteiro Moura 
Conselheira Suplente 

  

  

Gerson Mena Barreto Silva 
Conselheiro Titular 

Leonardo Pinho Rodrigues 
Conselheiro Suplente 

  

  

Paulo Roberto M. de Alencastro 
Conselheiro Titular 

Júlio César de Mello Rosa 
Conselheiro Suplente 
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Julio César Lopes Abrantes 
Conselheiro Titular 

Ana Elvira Correa Dutra 
Conselheira Suplente 

  

  

Jurema Bastos de Almeida 
Conselheira Titular 

Thiago Aguiar de Moraes  
Conselheiro Suplente 

 
  

  Cleber Luciano Karvinski Danelon  
Conselheiro Suplente 

 


